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Optická síť spol. CETIN 

 V minulém zpravodaji jsem informoval o výsledku ankety. Následovalo 

jednání zástupců CETINu se zastupiteli obce, na kterém byl představen rozsah, 

technické řešení a další postup. Nyní CETIN řeší zpracování projektové 

dokumentace a jedná se spol. ČEZ Distribuce. Zároveň jsme byli informováni o 

zrušení současné metalické kabelové sítě (v celé obci jsou v provozu pouze 2 

pevné linky). Termín je cca 2 měsíce. Z důvodu napojení některých okrajových 

částí obce a míst, kde dosud telekomunikační kabel nebyl, bude pravděpodobně 

instalováno několik nových podpěrných bodů (předpoklad je 8, max. počet je 

stanoven na 10). Optická síť by měla být realizována za přibližně 4 měsíce 

od zahájení. Bude se jednat o 3 etapy – snesení současného kabelového vedení 

s doplněním potřebných podpěrných bodů, natažení páteřního optického vedení 

a nakonec realizace jednotlivých přípojek. Ačkoliv se s tím v nejbližší době 

bohužel nepočítá, samozřejmě bylo znovu zmíněno také to, že pokud by se ČEZ 

rozhodl k realizaci rekonstrukce sítě NN s podzemním vedením, tak se bude 

snažit jak obec umístit k tomuto podzemnímu vedení tzv. přílož kabelů pro 

veřejné osvětlení, tak také CETIN o přílož vedení optické sítě. Samostatně 

se do toho nikdo s ohledem na finanční náročnost nepustí. 

 Další věcí, která se nám tímto záměrem měla podařit vyřešit je přeložka 

sloupu CETINu, která nám pozastavila a brzdí projekt Rekonstrukce požární 

nádrže. Přeložka již nebude nutná snad konečně dostaneme od CETINu kladné 

stanovisko ke stavbě. 

 

Doplňění a informace k připravovaným akcím 

 

TRUCK FEST Merboltice – Už 5.7.2025 od 14ti hodin na hřišti v Merbolticích 

 

SHEEP HALL PARTY - 12. ročník setkání přátel Merboltic a dobré muziky.  

Na ovčínské pódium v pátek 25. července 2025 vystoupá místní pěvecké těleso 

Halekali, pak kapela DUNAJ & JANA VÉBROVÁ, legenda tuzemské alternativní 

hudby a na závěr velmi hravé hudební těleso plné ska -lních rytmů, dechů, 

kytar a zpěvu DEFINITIVNÍ ENTENTÝK.  Akce se koná v ovčíně rodiny Eflerů, č. 

p. 124, od 19:30. Těšíme se na Vás. Váš Sousedský Spolek Merboltice.  

 



Brigáda rozhledna – během prázdnin uspořádáme další brigádu na nátěr 

Rozhledny na Strážném vrchu, vyřezání a úklid jejího okolí. O termínu Vás 

budeme předem informovat. 

 

Den otevřených dveří Areálu prameniště a vodojemu v Merbolticích – 

vzhledem k tomu, že stavba ,, Rozšíření prameniště a vodojemu, el. přípojka 

a výměna části vodovodu v obci Merboltice“ byla již dokončena a budeme žádat 

o kolaudaci, bychom následně chtěli na místě uspořádat oslavu, projekt Vám 

představit, ukázat, co se povedlo a možná Vás také seznámit s dalšími 

připravenými projekty. 

 

Zákaz pálení a možnost štěpkování 

Nedávno vstoupil v platnost zákaz pálení zahradního odpadu. Obec před 

lety zajistila občanům domácí kompostéry, kde lze kompostovat trávu, listí a 

další bioodpad. Pokud jde ale o větve ze zahrad, ty bez seštěpkování 

kompostovat ani jinak využívat nelze. Obec nabízí v případě potřeby po dohodě 

možnost zajištění štěpkování obecním štěpkovačem pracovníky obce. Štěpku si 

pak může každý na zahradě využít dle svého uvážení. Poplatek za štěpkování 

byl stanovený na 500,- Kč za každou započatou hodinu práce. Vozit a volně 

odkládat větve na hřiště apod. již není možné!  

Rozhodně není zakázáno spálit suché větve ze své zahrady a opéct si 

buřta, to určitě nebyl ani záměr zákonodárců a proto bych tento postup všem 

doporučil.  

 

Hlavní mostní prohlídky 

 Obec objednala u spol. KOMOVIA s.r.o. Hlavní prohlídky mostů v rozsahu, 

jak stanovuje zákon a ČSN 73 6221. Prohlídky a údržba mostů by se měly 

provádět pravidelně. V Merbolticích byly poslední větší opravy prováděny po 

povodních v letech 2009 a 2010, v té době byl také zpracován Statický posudek 

13 klenutých kamenných mostů, který zhodnotil jejich stav a stanovil 

zatížitelnost… Obec má v majetku celkem 15 mostů. Jejich stav a stav povrchů 

komunikací, které po nich vedou, se samozřejmě časem zhoršuje a bude na to 

potřeba v blízké době reagovat 

 Objednané hlavní prohlídky všech 15 mostů budou stát 59.895,- Kč. 

Obsahem bude vypracování Zprávy o prohlídce, popis konstrukce, soupis závad, 

fotodokumentace a návrhy opatření. Na základě prohlídek a návrhů opatření 

budeme muset následně zajistit podklady pro jednotlivé opravy a zásahy. 

Součástí není nové stanovení zatížitelnosti, bude se vycházet z původního 

statického posudku, který určil zatížitelnost mostů jednotlivým vozidlem na 

19 tun (samozřejmě po provedení navržených oprav a opatření). 

 

 

Pracujeme také na dalších projektech, jako je např. Digitální povodňový plán 

obce, virtuální prohlídka obce, Změna č.1 územního plánu Merboltice, Plocha 

pro volnočasové aktivity na hřišti, oprava zastávek, rekonstrukce budovy 

úřadu, čekáme na lesnický traktor, ale o tom zase příště… 

 


